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COPIA 

 
COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 

Provincia Varese 
 

VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Nr.   18   Reg.                                           
  
Oggetto  :   MOZIONE NS. PROT. N. 5338 DEL 27/03/2013 PRESENTATA DA CASSANI DIMITRI, 
                    CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO  “CENTRODESTRA  PER  CASORATE” 
                    AD OGGETTO   “STANZIAMENTO CONTRIBUTO  STRAORDINARIO  A  FAVORE  
                    DELL’ASSOCIAZIONE LA RIVISCERA”. 
                     
 
 
L’anno duemilatredici, addì diciotto del mese di aprile alle ore 18,30, nella sala consiliare, previa notifica 
degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta 
pubblica di prima convocazione. 
 
Risultano : 
 
 Cognome e Nome Presenti Assenti 

1 QUADRIO GIUSEPPINA PIERA SI  
2 PERAZZOLO ADRIANO  SI (g) 
3 GRASSO MARCO CELESTINO SI  
4 MARSON TIZIANO SI  
5 MAGISTRALI MARIA ANGELA SI  
6 DE FELICE ALESSANDRO SI  
7 SARTI MARTA  SI (g) 
8 BUDELLI MICHELE  SI  
9 NOVARINA GIUSEPPE SI  

10 VEDOVATO ELENA SI  
11 CATTORETTI VALERIA SI  
12 COLELLA CATALDO SI  
13 PERAZZOLO GIUSEPPE  SI  
14 TOMASINI ANDREA LUIGI SI  
15 TAIANO RUBEN SI  
16 CASSANI DIMITRI SI  
17 MALVESTITO ALBERTO  SI (g) 

                                                                      Totale  nr. 14 3 
(g  :  giustificato) 
 
Partecipa il Segretario Comunale dott.ssa Anna Burzatta. 
 
La Sig.ra Giuseppina Piera Quadrio, Sindaco, permanendo i requisiti di validità dell’adunanza dichiara 
aperta la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno. 
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Verbale del Consiglio Comunale n. 18 del 18/04/2013 ad oggetto :  MOZIONE NS. PROT. N. 5338 DEL 
27/03/2013 PRESENTATA  DA CASSANI DIMITRI, CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO 
“CENTRODESTRA PER CASORATE” AD OGGETTO “STANZIAMENTO CONTRIBUTO 
STRAORDINARIO A FAVORE DELL’ASSOCIAZIONE LA RIVISCERA”. 
 
CASSANI - Do lettura del testo della mozione. 
- Procede alla lettura della Mozione allegata  al presente verbale - 
Signor Sindaco, questa mozione nasce da un impegno che abbiamo preso, che ho preso personalmente in 
sede di presentazione del bilancio consuntivo dell’associazione La Riviscera a cui ho partecipato come 
Consigliere delegato insieme al Consigliere di maggioranza Novarina. Siccome è unanimemente 
riconosciuto e tutti gli anni viene detto questa cosa, effettivamente dell'alto valore sociale dell'attività 
dell'associazione, per tutte le attività che vengono svolte, ho ritenuto come precisata la mozione che sia forse 
giusto dare un segno tangibile. L'encomio per quanto svolge, per le attività svolte dall'associazione non è 
mai mancato, sia la minoranza che la maggioranza hanno sempre riconosciuto che l'associazione svolge 
un'importante ruolo sotto questo profilo. Loro non hanno chiesto niente, questa è una cosa che ci tengo a 
precisare perché se no sembra che uno faccia qualcosa per avere il riconoscimento; l’associazione non ha 
chiesto niente. Come ho evidenziato nella mozione ha una autosufficienza sotto il profilo economico 
gestionale che gli deriva dalle entrate del bar e cose varie, però io credo che, soprattutto per chi opera come 
volontario e fa questo tipo di servizi, non si aspetta un riconoscimento monetario, però pensa che in questo 
momento di difficoltà economica dare un minimo contributo, io l’ho legato a questo tipo d'intervento perché 
anche sotto il profilo poi di spesa, di fare rientrare la spesa nel bilancio comunale, è comunque un'opera di 
manutenzione straordinaria a cui il comune potrebbe partecipare. Ripeto, non è una richiesta specifica 
dell’associazione, secondo me è un segno, sarebbe un segno dovuto di riconoscenza verso queste persone 
che operano molto bene per il comune di Casorate. Io chiaramente non usufruisco di questi servizi e spero di 
non usufruirne ancora per molto tempo, però so che fanno un servizio veramente utile e apprezzato da molte 
persone. Per cui se ogni tanto, oltre all’encomio ufficiale gli viene dato un riconoscimento materiale penso 
che non si offenderanno e forse saranno maggiormente gratificati e spinti ad operare ancora meglio per il 
Comune; grazie. 
MARSON - Innanzitutto niente da dire sul discorso del centro anziani come operatività e supporto che 
danno, il contributo che danno alla cittadinanza in termini di volontariato, su questo non c’è niente da dire 
per cui c’è solo l’encomio. Quando hanno scelto di mettere il cancello automatico non hanno fatto appunto 
richiesta e anche noi non avevamo la possibilità di mettere a bilancio la spesa per un cancello automatico a 
fronte di altre spese che avevamo e a cui dovevamo fare fronte. Il centro anziani viene già, oltre ai 200 euro, 
in pratica sono 1.200 euro all’anno tra tutto che vengono dati come contributo ogni anno per il centro 
anziani, perché il fatto che non pagano affitto e quant’altro rientra poi comunque nel bilancio comunale che 
va specificato come da altre parti. In questo momento non possiamo permetterci di non supportare qualsiasi 
altra spesa né altro stanziamento di contributi a queste associazioni. Già le diamo ad altre associazioni e 
quant’altro e quindi non riusciamo a mettere altri soldi ad altre associazioni che operano sul comune di 
Casorate. Quindi, purtroppo, nostro malgrado dobbiamo comunque respingere la richiesta, proprio non ci 
stiamo nel bilancio. 
CASSANI - Assessore, è un vostro diritto respingere la richiesta, la mozione è una proposta che viene 
votata, discussa e votata e voi potete approvarla o meno. L'associazione non ha chiesto contributi per il 
cancello, l’ho spiegato prima, non li ha chiesti perché ritenevano un'opera indispensabile, mi spiegavano 
anche per la sicurezza del centro, perché non rimane bene aperto e tutto quanto, quindi ritenevano un'opera 
utile e l’hanno fatta senza chiedere niente all’Amministrazione. Lei adesso mi sta dicendo che sono € 1.200 
perché non c’è l’affitto e cose varie, le ricordo, è vero, ma che tutte le associazioni hanno a disposizione una 
sede, quindi il ragionamento vale per tutte le associazioni, non è solo per questa.  A differenza di tante 
associazioni questa, in particolare, svolge un'attività socio-assistenziale di grande valenza per il Comune. 
Signori, questi suppliscono, uso la parola suppliscono, a tante incombenze che andrebbero a carico del 
Comune perché i servizi di trasporto delle persone non autosufficienti, gli esami del sangue che fanno 
piuttosto che altre attività legate a persone anziane e disabili, sono in qualche modo un servizio suppletivo 
che non va a gravare sulle casse comunali. Non ci sono soldi, ormai sono anni che sentiamo non ci sono 
soldi, io ogni tanto vedo passare qualche determina e qualche delibera dove comunque vengono dati dei 
contributi ad associazioni piuttosto che patrocini e cose varie.  Allora, non glielo vogliamo dare, non glielo 
diamo, ognuno si prende la sua responsabilità, ma giustificare che noi gli diamo, anche perché 
volontariamente non ho messo una cifra, non ho messo né 50, né 100 né 500, è il segno che io volevo dare 
all'associazione. Se vi prendete la responsabilità di dire signori non ci sono neanche € 50 per far vedere che 
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apprezziamo la vostra iniziativa, cioè il lavoro che voi svolgete, va bene, non li hanno chiesti e non penso 
che si straccino le vesti se non gli diamo € 100, € 50 o € 500, mi sembrava dopo tre anni che partecipo a 
queste riunioni, vedo che l'attività non è mai calata, anzi forse è incrementata e non gli abbiamo mai dato un 
centesimo in più rispetto a quello che abbiamo sempre dato, e ribadisco loro non hanno chiesto niente, mi 
sembrava che era giunto il momento, in occasione, prendendo spunto da questo tipo di opera per dire, 
signori, vi possiamo dare solo € 50 però ve li perché secondo noi il vostro servizio è valido.  Non glieli 
vogliamo dare e non ci sono, va bene, prendiamo atto che non ci sono soldi da dare all’associazione. 
MARSON - A parte che i trasporti li fa anche il comune e senza problemi per quanto riguarda i disabili e 
via, loro sono un supporto importante perché comunque operano soprattutto riguardo verso gli anziani.  Per 
quanto riguarda i prelievi e così non ne fanno, perché non possono fare prelievi di sangue e quant’altro, 
perché devono essere in strutture mirate ben precise, nelle strutture adeguate che non possono essere qui.  
Per quanto riguarda i soldi e quant’altro, un conto è, se uno deve dare un contributo all’associazione 
innanzitutto deve essere fatto e misurato e quant’altro, deve essere richiesto dall'associazione, poi va dato in 
base anche a quello che effettivamente svolge. 
Noi abbiamo qua il Girasole, abbiamo l’associazione Servi Utili, Caritas e quant’altro, collaboriamo con 
tutte queste associazioni e diamo sempre contributi quando necessitano, soprattutto adesso li diamo alle 
persone che hanno bisogno di questi contributi.  Se tutto si svolge a dargli 50 euro o 100, va bene, possiamo 
anche darli ma penso che sia anche offensivo nei confronti del centro anziani. 
Cioè, noi un contributo costante viene già dato dal Comune, se vogliamo dargli 50 o 100 euro in più in 
questi termini io personalmente non lo ritengo una cosa positiva, ma dal punto di vista loro, ma perché 
dobbiamo darglieli?  Non li chiedono, non hanno chiesto niente, non vogliono contributi, anche perché sono 
loro stessi i primi che si rendono conto della situazione in cui siamo e quindi…    Se dobbiamo dargli 50 o 
100 euro o dargli la gratifica, non capisco, non lo so, mi sembra un po’ riduttivo poi alla fine per loro. 
MAGISTRALI - Io volevo semplicemente dire questo, il centro anziani è veramente una grossa presenza sul 
nostro territorio. Io ho potuto conoscerlo a suo tempo, quello che secondo me veramente di cui hanno tanto 
e tanto bisogno è un sostegno anche a livello di volontariato, nel senso che spesso si trovano in difficoltà 
perché effettivamente, ed è un po' il problema del volontariato in generale, le persone sono sempre meno. 
Loro per primi hanno perso degli apporti molto validi, io ricordo persone squisite e splendide che veramente 
mi fa anche piacere ricordare qui perché, che hanno lavorato tantissimo. Ecco al centro anziani, al gruppo, 
al direttivo del centro anziani secondo me una cosa importante che potremmo riuscire a fare è quella di 
aiutare comunque, sollecitare le varie persone che magari sono anche a casa e non sanno, non dico come 
occupare il tempo però tante volte fare del volontariato ti da anche delle motivazioni, ti rimotiva come 
persona. Secondo me dovremmo anche puntare su quello. Per quanto riguarda il bonifico, personalmente 
posso anche dire va bene, € 100 di carburante mi possono andare bene, però questo saranno poi a livello di 
bilancio che dovrà essere deciso; grazie. 
TAIANO - Vede, non è questione di cifre Vicesindaco, 50 o 100 euro, era metaforicamente dire 
riconosciamogli, anche perché questi signori, da quello che è il mio sapere, si prestano e si sostituiscono a 
quelli che sono poi servizi definiamoli del sociale e, molte volte, grazie anche alla buona volontà di risolvere 
qualche problema da parte di qualche funzionario comunale, vengono indirizzate delle persone che hanno 
particolarmente, dei particolari problemi, vuoi non so andare ad Angera a fare un esame, insomma signori, 
noi amministratori ci siamo mai posti il problema di quante persone debbano andare ad Angera e come fa 
questo ad arrivarci. Allora si adopera questa parola che non è giusta, lo si  scarica sul centro anziani in 
quanto il centro anziani ha disponibilità o la volontà o fa del volontariato, e che facciamo, noi lo portiamo 
fino a là?  Noi amministratori, dico noi, adopero la parola noi, dovremmo farci carico di queste situazioni e 
non stare qui a discutere su 50 o 100 euro, questi signori hanno sostenuto una spesa per manutenzionare, 
arricchire ed abbellire una struttura pubblica comunale, e l'hanno fatto con i loro soldi.  È mai possibile che 
su un bilancio di 5.470.000 euro non riusciamo a trovare, io non lo so cosa hanno speso, ma vogliamo 
riconoscergli la metà di quello che, non lo so quant’è, non sono informato, il Consigliere delegato è 
Cassani, così per essere gravi anche nei confronti di questa gente he si mette lì a verniciare i cancelli 
piuttosto che la cancellata, piuttosto che tagliare l'erba, piuttosto che mettere una passatoia per scivolare, 
piuttosto di arrabbiarsi quando i ragazzini buttano per aria il parchetto giochi dietro lì, piuttosto che tenere 
in ordine e ritrovarsi a loro volta una, come dire, un orario di dignità sociale ritrovandosi fra di loro.  Cioè 
tutto questo quanto pesa in meno sull'Amministrazione? Io amministratore con potere decisionale 
incomincerei a preoccuparmi, comincerai a preoccuparmi, e qua insisto, nel momento in cui questo ci fosse 
la possibilità che venga meno. Allora sì che dobbiamo prenderne, per cui io non vi consiglio assolutamente 
nulla quello che si potrebbe fare, dovete vedere voi nella vostra possibilità. Poi, non lo volete fare, io che 
poteri ho? Più che dirvelo non posso fare nient’altro. Comunque il mio auspicio sarebbe quello che prendete 
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in considerazione questa situazione, poi noi possiamo lanciare tutti gli appelli, Consigliere Magistrali, che 
ci vogliono più volontari, ci vuole e ci vuole, ma poi alla fine questo rimane, non è che possiamo obbligare 
la gente a fare queste cose, rimane una speranza che qualcuno si dedichi anche a questo.  Però, se questa 
speranza potrebbe essere aiutata a realizzarsi forse sarebbe un ottimo segnale per tutti coloro che magari 
non sanno neanche che c’è il centro anziani; grazie. 
GRASSO - Nulla toglie, nessuno nega, anzi, dobbiamo ribadire che quello che fa il centro anziani è 
straordinariamente importante per una comunità come la nostra; come straordinariamente importante è 
tutto il contributo che danno le associazioni di volontariato presenti a Casorate.  Ma proprio perché sono di 
volontariato, io sono d'accordo con il Vicesindaco, dagli € 50 o anche 100 a me parrebbe molto offensivo 
secondo il mio punto di vista, ritengo. A me risulta comunque che loro abbiamo fatto una richiesta di poter 
motorizzare il cancello prevedendo a loro carico già la spesa, cioè loro sapevano perfettamente che non 
avrebbero chiesto nulla. Quindi io non capisco, noi lo riconosciamo assolutamente ma io soldi in più, a 
parte il fatto che comunque non possiamo erogare ma neanche un euro in più perché quelli che ci sono già 
contati e misurati e lo sapete perfettamente, però io ritengo che più che riconoscere la valenza di queste 
associazioni, in particolar modo del centro anziani, noi non possiamo fare.  Ritengo che quello che si fa…  
Oltretutto il volontariato, il volontariato è bello proprio perché è volontariato, noi diamo una mano per le 
strutture, diamo una mano per quello che possiamo fare però io ritengo che, ribadisco, secondo me sarebbe 
offensivo altrimenti avrebbero chiesto all'Amministrazione di motorizzare il cancello a spese 
dell'Amministrazione, non avrebbero fatto come hanno fatto. 
NOVARINA - ribadisco quanto ho detto quel giorno lì all'interno dell’associazione, della grande capacità 
che hanno loro nel  gestirsi, nel portare avanti la loro associazione; tanto di cappello. 
E come gli ho detto lì, che noi al nostro interno, e ne avete visto negli interventi, ne parliamo di queste cose 
quando andiamo a vedere per discutere, come gli ho precisato in quel momento, purtroppo noi come 
Amministrazione siamo obbligati a fare delle scelte a volte dure e, lo spostare € 50 o € 100 può essere una 
cosa così ma a volte sono importanti e dobbiamo fare purtroppo, in questo momento tragico, vista la 
situazione, delle scelte.  Gliel’ho detto e loro hanno preso atto di questo. 
L'unica cosa che posso dire che è venuto fuori in quel momento, sul sito internet del Comune c'è lo spazio al 
limite che si possono collegare con noi, c'è qualcosa, questa è la cosa che ci hanno chiesto per poter 
divulgare le loro opere, questo apertissimo, si possono collegare e farlo, questo possiamo metterlo a 
disposizione: le altre scelte, purtroppo, ne discutiamo, ma ci sono scelte sul tavolo ben più portanti e grazie 
a Dio che ci sono loro che sono in grado di portare avanti la loro associazione con le attività. 
Ma questo sta a dimostrare, è ben detto, che sono pensionati, gente come hai detto te, spero più avanti, 
hanno un reddito fisso e perciò hanno delle entrate ben precise perché prendono la pensione mentre altre 
associazioni, vedi la Caritas ed altre cose, non hanno molte entrate e lì dobbiamo intervenire perché sono 
situazioni molto ma molto gravi.  Ci dispiace per l’associazione, con tutto il cuore, gliel’ho detto, è già tre 
anni che sono qui ma purtroppo dobbiamo fare le nostre scelte. Grazie. 
GRASSO - Volevo solo aggiungere una cosa in merito a quello che diceva il Consigliere Taiano, sulla 
necessità di andare a fare le visite da parte degli anziani ad Angera piuttosto che.  Noi, se vi ricordate, nel 
precedente mandato, quando ci fu l'occasione di rilasciare una nuova licenza per il tassista, tra gli obblighi 
previsti per il tassista c'era proprio la disponibilità del tassista, di chi avrebbe vinto il bando per la licenza, 
di mettere a disposizione un certo numero di ore mensili proprio per fare questi servizi. Quindi 
l’Amministrazione a queste cose ci pensa normalmente.  Poi è chiaro che è una cosa…  No, non faccia quel 
segno lì perché è compreso nell'assegnazione della licenza. 
CASSANI - In qualità di Consigliere proponente vorrei chiudere perché non voglio trascinare il Consiglio 
in una diatriba su una mozione di questo genere, non mi sarei nemmeno aspettato di trovare un 
atteggiamento così chiuso da parte vostra. La polemica comunque non verrà fatta ma oggi, dal 18 aprile 
andando avanti, saremo molto attenti a monitorare tutti i contributi che darete a vario titolo perché, voi lo 
sapete meglio di me che parecchie centinaia di euro che a fine anno sono qualche migliaia, vengono dati, io 
non sto dicendo che non sono giusti, vengono dati a favore di iniziative piuttosto che.  Per cui sarà nostro 
compito monitorare attentamente questa cosa e la prossima volta vi porteremo il resoconto di quanti soldi 
date, visto che non ce ne sono, a cose non così sostanziali.  Lasciatemi però esprimere un mio cruccio 
personale, che per l'ennesima volta, per l'ennesima volta non avete compreso lo spirito della mozione. Vi 
fermate alla superficie e non riuscite mai ad entrare nel merito della mozione. Siete entrati in una 
discussione banale dei 50 euro o 100 che lo so anche io che è offensivo, ma è appositamente per questo che 
io non ho messo quale potrebbe essere il contributo, dovrebbe vederlo il Comune in base agli equilibri di 
bilancio, in base alla possibilità di operare, in base a quello che è la cassa e vedere se si può o non si può, 
questo è un altro discorso. Però sentire quello che avete detto, ma loro non hanno chiesto niente, l’hanno 
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fatto loro, se volevano potevano chiederlo, sapevano quello che facevano, signori, ribadisco, per l'ennesima 
volta non siete stati in grado di cogliere lo spirito della mozione. Ne prendo atto e ognuno voti secondo la 
sua coscienza. 
MARSON - Consigliere Cassani, il problema non sono tanto i € 50 appunto, però se mi fa la mozione basata 
sul fatto di automatizzare il cancello che il centro anziani aveva presentato domanda e via dicendo, dove gli 
era stato detto anche chiaramente al centro anziani, guardate che noi non possiamo finanziare, non rientra 
tra le nostre priorità andare a finanziare l'automazione di un cancello.  Questa è la prima cosa. Poi che il 
centro anziani sia utile e faccia delle opere nessuno lo mette in discussione e nessuno dice niente. Per 
quanto riguarda i contributi, l'anno scorso sono stati tolti tutti alla fine i contributi alle varie associazioni 
perché sono cambiate le normative e quando si entra nel discorso dei contributi si danno solo per finalità 
ben precise dove dopo devono essere rendicontati. Quindi non è che possiamo dare più contributi a pioggia 
a destra e a manca, tanto per essere chiari fino in fondo, su quello che è il discorso poi dei contributi. Per 
quanto riguarda lo spirito, nessuno sta dicendo che voi avete fatto bene o male a mettere questa, la vostra 
mozione, il problema è che ci sono delle situazioni ben determinate e ben precise che non possono più essere 
dati contributi a pioggia, vanno dati per cose ben mirate. Poi, quando sarà il caso si potrà dare ed entrare 
nel merito delle situazioni verranno dati, verranno concessi e verranno adeguatamente rendicontati.  Tutti i 
contributi, d’ora in avanti, come anche prima,  saranno così, quelli che voi vedrete che passeranno 
all’interno del bilancio comunale dovranno avere tutte le pezze giustificative per quello che verranno 
utilizzati.  Per quanto riguarda il resto delle opere, il Comune opera nel sociale da diverso tempo.  Abbiamo 
tutta una serie di servizi a cui facciamo fronte. Ben venga l’aiuto del centro anziani, ben vengano tutti gli 
aiuti possibili ma guardate che soldi nel sociale il comune di Casorate ne mette parecchi, ne mette molti. Il 
bilancio parla di € 700.000 che vanno fuori come spese sul sociale, ed è giusto farle soprattutto in questi 
periodi, nessuno lo nega, però si arriva ad un limite per cui devi anche dire ci sono anche altri problemi 
all’interno del Comune a cui bisogna dare delle risposte.  Quindi i soldi che il comune di Casorate mette nel 
sociale non sono pochi, andate a vedere il bilancio e spulciatelo.  Quindi venire qui a dirci non capite lo 
spirito e via dicendo, a noi va bene lo spirito, ne metteremmo anche di più, però siamo arrivati poi ad una 
spesa pro capite di € 145 più o meno per il sociale per ogni singolo cittadino di Casorate, fate un po’ il 
conto che cosa mettiamo in campo.  Quindi venirci a dire non capiamo, lo capiamo benissimo, vi torno a 
dire ne metteremmo anche di più se si potesse, però c'è un limite perché se il bilancio è di 5 milioni, 
continuano a fare tagli, avete visto che l'anno scorso sono spariti € 300.000 di rimesse, fate un po’ il conto 
dove andiamo a rappezzarci per riuscire a stare dentro nel patto di stabilità e a mantenere gli impegni che si 
sono presi. 
CASSANI - Assessore, perché devia per la tangente; chi ha parlato del sociale, chi ha parlato, chi ha fatto 
una critica dell'impegno del sociale di quest'Amministrazione; se lo è inventato lei questa sera. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
CASSANI - Ribadisco, ha capito male, non è una critica nel sociale. Ribadisco, l’ultima determina che mi è 
passata sotto gli occhi che adesso il Consigliere Taiano mi ha ricordato, Civicamente Casorate, iniziativa 
alla proloco, 300 euro di contributo; è  sociale?  Se ci sono 300 euro da dare ad una iniziativa così, si 
potevano trovare magari 300 euro da dare al centro anziani; basta. 
SINDACO - Tanti sono, anche l'educativo, anche altri ruoli possono avere una grande importanza in un 
ruolo sociale. A questo punto penso che gli interventi abbiano già chiarito, in fase di bilancio, come sempre, 
presteremo la più grande attenzione al sociale e vedremo quindi quello che si potrà fare. 
Propongo di respingere la mozione. Chi la vuole respingere? 
Favorevoli alla mozione? 4. Astenuti? 1 (Magistrali). 
Con questo si chiude la seduta consiliare. Buonasera a tutti. 
 

IL  CONSIGLIO  COMUNALE 
UDITO  quanto precede; 
 
Con voti favorevoli n. 9, voti contrari n. 4  (Perazzolo Giuseppe, Tomasini Andrea Luigi, Taiano Ruben e 
Cassani Dimitri), resi per alzata di mano da n. 14 consiglieri presenti dei quali n. 13 i votanti e n. 1 astenuto 
(Magistrali Maria Angela); 

DELIBERA 
 
DI RESPINGERE LA MOZIONE presentata al protocollo in data 27/03/2013 ns. prot. n. 5338  da Cassani 
Dimitri, Consigliere Comunale del Gruppo “Centrodestra per Casorate” ad oggetto “Stanziamento contributo 
straordinario a favore dell’Associazione La Riviscera”. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
  IL PRESIDENTE                                                                      IL  SEGRETARIO COMUNALE 
 
  f.to Giuseppina Piera Quadrio                                                  f.to Anna Burzatta      
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale dichiara che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata all’Albo   Pretorio di questo Comune il giorno   07/05/2013  e vi rimarrà  affissa per 15 
giorni consecutivi fino al   22/05/2013. 
 
Casorate Sempione, 07/05/2013 
 
                                                                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                  f.to  Anna Burzatta      
 
 
 
La presente copia per uso amministrativo è conforme all’originale. 
 
Casorate Sempione,   07/05/2013 
                                                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                    dott.ssa Anna Burzatta       
 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno                        per decorrenza del termine di 
cui all’art. 134, comma 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Casorate Sempione,  
 
                                                                                                      IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                        
                                                                                                       
 
 
 


